RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN CALON GURU PENGGERAK

Sekolah : SD Negeri 4 Kelapa Kampit

Kelas/ Semester 21l (dua) /|

Tema . 4. (Hidup Bersih dan Sehat)

Sub Tema . 1. (Hidup bersih dan Sehat di Rumah)
Pembel gjaran : Ke-2 (Dua)

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Peserta didik diharapkan mampu :

1. Menyebutkan hasil pengamatan sederhana tentang lingkungan bersih dan sehat.

2. Menuliskan hasil pengamatan sederhana tentang kegiatan menjaga lingkungan bersih
dan sehat serta alat -alat kebersihan dengan menggunakan € aan yang tepat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan

Deskrips Kegiatan

Alokasi
Waktu

Pendahuluan

1.

2.

3.

Guru membuka pel gjaran dengan memberi salam, menanyakan
kabar dan mengecek kehadiran siswa

Berdoa dipimpin oleh salah seorang siswa. Siswa yang diminta
membaca doa adalah yang datang paling awal

Guru mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan
dipelgari serta menyampaikan tujuan pembelgjaran dan materi
pokok

2 menit

Kegiatan Inti

Guru dan siswa menyanyikan bersama lagu yang berjudul
“Membuang sampah”

Jangan membuang sampah di mana-mana

Jagalah kebersihan di lingkunganmu

Sampah di rumahmu sampah di halaman

Sapu dan bersihkan buang ditempatnya

Sapu dan bersihkan buang di tempatnya

Guru mengarahkan siswa untuk mengamati gambar K egiatan
keluarga Dayu Di halaman rumah.

6 Menit




3. Bertanyajawab tentang hal-hal yang berkaitan dengan materi /
IS gambar

4. Siswamenuliskan berbagai kosakata mengenal kegiatan yang
harus dilakukan supaya tercipta lingkungan rumah yang bersih
dan sehat

5. Guru memperlihatkan berbagai contoh alat kebersihan seperti
sapu, kemoceng, cangkul, dli

6. Siswa menyebutkan alat-alat kebersihan yang cocok dan sesuai
dengan kegiatan membersihkan lingkungan di sekitar rumah.

Kegiatan 1. Guru Bersamasiswa membuat evaluasi, refleksi dan 2 Menit
Penutup kesimpulan rangkaian hasil belgjar mengenai hidup bersih dan
sehat.
2. Berdoa bersama sebelum mengakhiri kegiatan pembelgjaran.
3. Salam penutup.

C.

SUMBER/MEDIA DAN ALAT PEMBELAJARAN

SUMBER BELAJAR

1. Buku Siswadan Buku Guru Tema: Hidup Bersih dan Sehat, Kelas 2 Tema 4
(Kurikulum 2013 Revisi 2017

2. Lingkungan sekitar

MEDIA
1. Gambar halaman Rumah
2. Kartu kosakata

Alat / Bahan
Whiteboard, spidol, alat kebersihan

PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Penilaian Sikap . Observasi saat proses pembelgjaran
2. Penilaian Pengetahuan : Mengerjakan Soal
3. Penilaian Keterampilan - Unjuk Kerja

PENDEKATAN, MODEL, METODE PEMBELAJARAN

Pendekatan . Saintifik.

Model . Picture and picture.

Metode . Tanya Jawab,Ceramah dan Diskusi kelas.
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